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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

В Україні планують офіційно запровадити нове державне свято, присвячене

Силам безпілотних систем. Для нього вже визначили дату — 11 червня.

Про це повідомила Юлія Свириденко.

Прем’єр-міністр розповіла, що президент готує указ про встановлення Дня Сил

безпілотних систем. Нове свято щороку відзначатимуть 11 червня.

За словами Свириденко, Україна стала першою державою у світі, яка створила

Сили безпілотних систем як окремий рід військ. Цей підрозділ входить до складу

Збройних сил України та виконує завдання із розвідки, планування й

проведення операцій із використанням безпілотників та наземних

роботизованих комплексів.

Сили безпілотних систем працюють як на лінії бойового зіткнення, так і в тилу

противника. Операції проводяться на відстані понад тисячу кілометрів від

фронту.

У своєму зверненні Свириденко зазначила, що військовослужбовці не лише

завдають ударів по ворогу, а й демонструють світові можливості України та її

боротьбу під час війни.

Серед останніх операцій Сил безпілотних систем названо удари по кораблях та

об’єктах нафтової інфраструктури в порту Кронштадт поблизу Санкт-Петербурга

3 червня. Наступного дня було уражено сторожовий корабель класу «Світлячок»

у тимчасово окупованому Криму.

Також підрозділи СБС знищили вузол запуску дронів «Шахед» на території

Донецького аеропорту та завдали удару по корвету «Бойкий» на відстані 1100

кілометрів.

За даними, оприлюдненими раніше, під час атаки на Кронштадт були

пошкоджені корвет «Бойкий» та нафтовий термінал. У Криму під удар потрапив

корабель класу «Світлячок», а також зенітний ракетний комплекс «Панцир-С1»

на Херсонщині та радіотехнічна система поблизу Саків.

Крім того, Сили безпілотних систем встановили вогневий контроль над

Донецьким аеропортом, де діяла база запуску дронів-камікадзе «Шахед». Під час

операції були знищені пускові установки, транспортні машини та

паливозаправники.
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